

## 中纪委第四纪检监察室主任被查 后续报道

# 魏健被曝是从办公室带走的

曾负责四川等地监察工作,为十八大后首位任内落马的厅级中纪委官员

前晚,中央纪委发布消息称,中央纪委第四纪检监察室主任魏健涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

记者注意到,魏健是十八大以来,首位任内落马的厅级中纪委官员。



## 4位纪检系统相关官员落马

金道铭

申维辰

谢克敏

魏健

## 上班后从办公室被带走

消息人士称,魏健是5月4日上班后从办公室被带走的。上述人士分析,魏健被查可能与他曾分管四

## 曾负责联系四川片区纪检工作

资料显示,魏健曾任中纪委审理室副主任,2009年起任第五纪检监察室主任,五室主要是负责联系西南片区(云南、贵州、四川、重庆和西藏)的纪检监察工作。根据2013年中纪委监察部网站公布的机构架构图来看,当时的魏健是中纪委纪检监察室二室的主任,负责联系财政部、商务部、中国人民银行、审计署、国家税务总局、工商总局、海关总署、银监会、保监会、证监会、中国工商银行等26家机构。

今年3月份,中纪委监察部网站公布了最新机构改革结果,其中纪检监察室负责联系中央国家机关和国企的由原来的4个增至5个;负责地方的由原来的6个增至7个。

整合后,一室主要联系中直、政

## “纪委内的纪委”亮剑发威

3月份公布的这次改革,还新设了一个专门的纪检监察干部监督室。舆论界认为,增设该部门就是根据中央“打铁还需自身硬”的要求,开始整顿查办案件人员队伍,是“纪委内部的纪委”。

“打铁还需自身硬,反腐取得成績,中纪委首先要把自己的队伍管

好。为此,成立纪检监察干部监督室,专门管纪委检察系统人员,看来起到一定的作用了。”北京大学法学院教授姜明安前晚告诉记者。

姜明安强调,中纪委办案人员的落马,对打击腐败分子的气焰方面,要比普通的腐败分子落马更有力度。

## 辽宁财政厅官员被妻子举报与情妇同居

近日,有网友发长微博爆料称,辽宁省财政厅政法处官员曲道平与情妇非法同居,同时上传一段两人同居的视频。爆料人自称是曲道平妻子赵女士,她接受记者采访时说,自己曾多次发布举报网帖,但屡次遭删,她表示愿意配合国家相关部门的调查。9日,涉事者曲道平回应记者称,“没有这事”。

网上所发不雅视频标题为《辽宁省财政厅官员曲道平与情人非法同居被捉奸在床》,发视频的人自称是曲道平妻子赵女士。她称,

2013年9月,自己得知丈夫曲道平与情妇王某同居,这段1分02秒的视频便是进入一住所后拍下的。

9日中午,记者联系到爆料人赵女士。她称,丈夫曲道平在其怀孕期间出轨,与情妇同居。

9日下午,记者联系被举报人曲道平,曲表示,自己和赵女士已离婚,其前妻所说不真实,“没有这事”。曲道平说,目前双方已走司法程序离婚,自己不发表其他意见。

据了解,双方已于今年4月18日判决离婚。据《京华时报》

## 专家

## 中纪委“内鬼”落马更具震慑作用

根据记者统计,今年以来,已经有4位纪检系统相关官员落马,前三位分别是山西省人大常委会原副主任金道铭、中科协原常务副主席申维辰、山西监察厅原副厅长谢克敏。

记者注意到,魏健是十八大以来,首位落马的一线办案人员。

金道铭曾在中纪委任职多年,申维辰则为十八届中纪委委员。不过,金道铭落马时职务为山西省人大常委会副主任,申维辰不负责中纪委的实际工作,谢克敏则是地方纪检系统厅官,魏健也因此成为十八大以来,首位在任内落马的正厅级中纪委官员。

“基层纪检干部的腐败和中纪委干部的腐败影响是完全不一样的,中纪委队伍的建设涉及到全党反腐的信心和决心,对反腐败的震慑度,是整个社会和国家层面的问题了。”张希贤说。

张希贤建议,反腐要长久,还

应重视法制建设、制度建设,如何从制度上进一步完善法制、完善制度,建立“不能腐、不易腐”的制度,是非常重要的。

姜明安也表示,中纪委系统内部的腐败分子被处理,它的震慑作用要比普通的腐败分子落马大。

“中纪委内部的腐败分子,比较难发现,现在专门设一个监察室来管这个事要好一点。在办案过程中,地方一些腐败分子会拉你下水。这种腐败的危害可能更大,治理这些腐败的意义更大。”姜明安说。

姜明安建议,反腐要长久,还应重视法制建设、制度建设,如何从制度上进一步完善法制、完善制度,建立“不能腐、不易腐”的制度,是非常重要的。

## 相关链接

### 魏健简历

据媒体报道和中纪委公开资料显示,魏健曾任中纪委案件审理室副主任,2009年接任第五纪检监察室主任,五室主要是负责联系西南片区(云南、贵州、四川、重庆和西藏)的纪检监察工作。

2012年,魏健调任第二纪检监察室主任,二室分管联系财政

部、商务部、中国人民银行、审计署、国家税务总局、工商总局、海关总署、银监会、保监会、证监会、中国工商银行等26家机构。

2014年3月,中纪委纪检监察室总数增至12个,魏健改任第四纪检监察室主任,该室负责联系金融口的单位等。

综合《东南早报》、《法制晚报》

## 海南贫困县连续4年发“全民红包”

三亚市向全民发红包的议论热潮还未减退,海南另一个省直管县连续4年发“全民红包”的新闻再次被舆论关注。距离三亚市不到70公里的陵水黎族自治县2012年摘掉了国家级贫困县的帽子,目前仍是海南的省级贫困县,但从2011年开始,陵水县每年向所有户籍人口发放物价补贴,发放力度甚至比三亚还大。

与三亚的情况一样,陵水县物价出现明显的增长,部分低收入群体还没尝到改革的甜头,就先感到钱包缩水了。

陵水县委书记王雄回忆道:“刚刚吃饱肚子的陵水,决定继续勒紧财政腰带,把增长的那部分收入以普惠式发放给群众。”在考察了海口、三亚等地发放物价补贴的方案后,2011年,陵水按照人均300元的标准,向全县32.7万群众发放物价补贴,总投入达9812万元。

陵水由此和三亚一起成为海南两个仅有的向全民发放物价红包的市县。陵水县财政局向记者提供的一组数据显示,2012年陵水财政收入20.6亿元,同比增长22.7%,而当年发放给户籍居民的“红包”超过两亿元,增幅达110.3%;2013年陵水财政收入23.4亿元,同比增长22.7%,但红包总额却增长了28.7%,占陵水县地方财政收入的比例也首次超过10%。

据《中国青年报》

## 天天出彩

福彩3D游戏(2014122期)			
中奖号码:4 9 9			
奖等 江苏中奖注数	每注奖额	单选 1272注	1000元
组选3 637注	320元	组选6 0注	160元

福彩15选5(2014122期)			
中奖号码:1 6 7 13 14			
奖等 中奖注数	每注奖额	特别奖 0注	0元
一等奖 209注	1932元		

福彩“东方6+1”(2014053期)			
中奖号码:7 8 5 5 1 0	生肖码:狗		
奖等 中奖注数	每注奖额		
一等奖 0注	0元		
二等奖 0注	0元		

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第14053期			
中奖号码:0 1 2 3 4 14 15 16 17 18 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35			
奖等 中奖注数	每注奖额		
一等奖 0注	0元		

开奖结果:

02 11 17 27 30 + 03 04

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	2注	15000000元
追加	0注	0元
二等奖基本	56注	138015元
追加	16注	82809元

体彩排列3(14122期)

体彩排列3(14122期)			
中奖号码:2 0 3			
奖级	中奖注数	每注奖金	
排列3直选	3083注	1000元	
排列3组选3	0注	320元	
排列3组选6	6392注	160元	

体彩排列5(14122期)

体彩排列5(14122期)			
中奖号码:2 0 3 9 6			
奖级	中奖注数	每注奖金	
排列5直选	33注	100000元	

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池3470万!

5月9日,体彩7位数14069期开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达3470万元,足以开出6注500万大奖,敬请关注。(苏彩)

## 被曝“驾公车与女子偷情”山西新绛县司法局长被免职

近日,有网友曝山西省新绛县司法局干部胡某驾驶公车与年轻女子偷情视频,引发网民热议。

记者10日从新绛县委宣传部获悉,该县人大常委会9日召开专门会议,决定免去胡春生新绛县司法局局长职务,并对相关问题进行调查。

4月28日,一段名为“山西新绛县司法局局长开着公车和一女子偷情”的视频出现在多家视频网站,该视频时长3分27秒,记录了据称是“新绛县司法局局长”胡

据新华社